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Ο γενικός γραμματέας του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ι. Ελιέζερ με την ακόλουθη ανάρτησή του στο facebook στιγμάτισε το

γεγονός της υπερψήφισης ψηφίσματος στις 11.11.2024 από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων για

την κατάπαυση του πυρός στη Γάζα και την απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο. 

"Η επιλεκτική ευαισθησία του Δημάρχου Αθηναίων κ. Χάρη Δούκα

Τελικά Δήμαρχε,

 

δεν μπορείς να αποφύγεις τον πειρασμό… πρέπει οπωσδήποτε να αποδείξεις ότι διακατέχεσαι από επιλεκτική ευαισθησία. 

 

Εκείνο το βράδυ της 31ης Δεκεμβρίου 2023, έδειξες τις προθέσεις σου ανεχόμενος τις Παλαιστινιακές σημαίες να

ανεμίζουν στο Σύνταγμα, και εμείς οι αφελείς πιστέψαμε ότι δεν έφταιγες εσύ!!!

 

Τον Μάρτιο, Δήμαρχε δηλώνεις στο Δημοτικό Συμβούλιο: «Δεν μου αρέσει, δεν μου ταιριάζει η συναυλία του δήμου

Αθηναίων με την πρεσβεία του Ισραήλ. Θα κοιτάξω αν μπορούμε να το αλλάξουμε». Η προγραμματισμένη συναυλία στην

οποία θα συμμετείχαν Ισραηλινοί μουσικοί με μουσικούς του Δήμου Αθηναίων, συναυλία με θρησκευτικούς ύμνους

ακυρώνεται. 

Τον Μάϊο, έρχονται στην Αθήνα συγγενείς των Ισραηλινών ομήρων που αρπάχτηκαν στις 7 Οκτωβρίου από τους

τρομοκράτες της Χαμάς, ζητούν συνάντηση με τον Δήμαρχο Αθηναίων… αλλά ο κ. Δούκας «θα απουσιάζει». 

 

Τον Σεπτέμβριο, λίγο πριν τις εσωκομματικές εκλογές, υποδέχεται ο κ. Δούκας εκπροσώπους της Παλαιστινιακής παροικίας

που σύμφωνα με την ανακοίνωση τους «τον ενημερώσαμε για τα τρέχοντα εγκλήματα πολέμου και τη γενοκτονία που

διαπράττει το λεγόμενο κράτος του Ισραήλ, καθώς και για τις απώλειες σε ζωές και περιουσίες που έχουν υποστεί τόσο ο

παλαιστινιακός όσο και ο λιβανέζικος λαός». 

 

Προφανώς Δήμαρχε κούνησες συγκαταβατικά το κεφάλι σου, αν δεν συμφώνησες απολύτως μαζί τους.

 

Και στις 11 Νοεμβρίου 2024, η παράταξη σου  μαζί με άλλες δυνάμεις της «Αριστεράς» υπερψήφισε ένα ψήφισμα με το

οποίο ο Δήμος Αθηναίων διαπιστώνει «την ανθρωπιστική καταστροφή που εκτυλίσσεται στη Λωρίδα της Γάζας με ανοιχτό

τον κίνδυνο λιμοκτονίας» και  ζητά «την άμεση κατάπαυση πυρός στη Γάζα», και «την αποκλιμάκωση της πολεμικής

σύγκρουσης στον Λίβανο και τα άλλα ενεργά μέτωπα του πολέμου στη Μέση Ανατολή».

 

Ούτε λόγος για τη σφαγή της 7ης Οκτωβρίου και προφανώς θεωρείς Δήμαρχε, ότι είναι άνευ ανθρωπιστικής αξίας να

ζητήσει ο Δήμος Αθηναίων στο ψήφισμα του την  απελευθέρωση των 101 Ισραηλινών ομήρων που κρατούνται για 404 μέρες

από τη Χαμάς. 

 

Ταυτίζεσαι Δήμαρχε, με τα αιτήματα της Χαμάς και της Χεσμπολά, τις τακτικές των οποίων βέβαια ουδέποτε έχεις

καταδικάσει. Ούτε τα πογκρόμ εναντίον Ισραηλινών φιλάθλων στο Άμστερνταμ δεν προκάλεσαν το σχολιασμό σου! 

 

Η ευαισθησία σου Δήμαρχε είναι επιλεκτική. Και μην μας πεις πόσο ευαίσθητος είσαι για το Ολοκαύτωμα, διότι απλά στην

πραγματικότητα δεν σε ενδιαφέρει αν Εβραίοι διώκονται, βιάζονται, δολοφονούνται, καίγονται η ξαναβιώνουν την ομηρία

και σαπίζουν βασανιστικά στις υπόγειες σήραγγες της Γάζας.

 

Ξέρω Δήμαρχε, γίνομαι κουραστικός, αλλά δεν θα σταματήσω να υπενθυμίζω το σχόλιο του Γιαίρ Λαπίντ αρχηγού της

αξιωματικής αντιπολίτευσης του Ισραήλ: «σε αντίθεση με όλα όσα σκέφτεστε για τον εαυτό σας, όλα όσα λέτε για

αχρωματοψία, ανθρωπιά, υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και όλα τα υπόλοιπα, έχετε ένα άλλο χαρακτηριστικό

της προσωπικότητας – είστε αντισημίτες. Ξέρω ότι νομίζετε ότι δεν είστε, αλλά είστε»".
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΠΑΥΣΗ ΠΥΡΟΣ ΣΤΗ ΓΑΖΑ

 

«Ο Δήμος Αθηναίων, ανταποκρινόμενος στην από 25/10/2024 έκκληση του Ύπατου Αρμοστή του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα

δικαιώματα αναφορικά με την ανθρωπιστική καταστροφή που εκτυλίσσεται στη Λωρίδα της Γάζας με ανοιχτό τον κίνδυνο

λιμοκτονίας ιδίως στο βόρειο κομμάτι της, αλλά και εισακούοντας την απαίτηση χιλιάδων πολιτών και δημοτών του υπέρ

της ειρήνης όπως προκύπτει από το κείμενο και τις υπογραφές της κατατεθείσας στο δημοτικό συμβούλιο 

 

“Κατεπείγουσας Έκκλησης”, ζητά:

• Την άμεση κατάπαυση του πυρός στη Γάζα,

• Την αποκλιμάκωση της πολεμικής σύγκρουσης στον Λίβανο και τα άλλα ενεργά μέτωπα του πολέμου στη Μέση Ανατολή και

 

Καλεί την ελληνική κυβέρνηση:

• Να απέχει από κάθε πράξη συνεργασίας και συνέργειας που θα μπορούσε να συντελέσει στην επέκταση του πολέμου, την

επιδείνωση της ανθρωπιστικής κρίσης και την απώλεια ανθρωπίνων ζωών αμάχων και

• Να αναλάβει ενεργητικά πρωτοβουλίες για την κατάπαυση του πυρός.

 

Πηγή: documentonews, 11.11.2024 
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